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Anmerkung zu b-D: Im Allgemeinen falsch ,
da eine Verteilung auch eine Mischung aus
einem stetigen und diskreten Maß sein

kann
.

Betrachte 2. B. die Verteilungsfunktion
a

I :-TI
.

Dann gilt ¥401) -tz ,
aber ¥ ist nicht

diskret .

Da dies in der VL aber nicht thematisiert

wurde
,
haben wir 51J auch als richtige Zuordnung

gelten lassen
.



 

t

^5

¥:÷:÷:
T.EE
AB=C

ü
.

In aua

*Eine
aä::&:- ÷

:*÷.:3,



-

+ vieleüberabzählbare
Val a)=L#×= raten) MengenHEN

µ ZEN

De morgen

um:*.⇒⇐ß
)" !



De morgen -

@

-
E E

C Eberabzählbar

I



Les: Verteilungsfunktionen Fv
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